

山东劳动职业技术学院文明创建 工作简报

[2017] 第 88 期

山东劳动职业技术学院文明创建办公室

7 月 12 日

省委高校工委副书记刘欣堂一行来院 调研指导文明创建等工作



7 月 7 日，中共山东省委高校工委副书记刘欣堂、山东高校德育中心主任姚昌、高校德育中心办公室主任张晓波一行来我院就高校党建、思政德育课和做好全省高职高专优秀传统文化教育与传承研究会筹备工作进行调研指导工作。学院党委书记曹体和、原党委书记崔秋立、副院长刘爱林及有关部门人员陪同座谈调研。



座谈会上，刘欣堂一行首先观看了我院名校建设发展的宣传资料片。院党委书记曹体和围绕

着近几年来学院加强党的建设、开展“两学一做”、党风廉政建设、思政德育课和优秀传统文化教育等有关工作进行了详细的汇报；并表示乘学院刚刚结束的党代会东风，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念、新思想、新战略，落实省委政府《关于推进高等教育综合改革意见》，组织实施教育部《高等职业教育创新发展行动计划》，以立德树人为根本，以提高人才培养质量为核心，凝心聚力，狠抓落实，把学院各项工作再上一个新台阶。学院原党委书记、国家高联委副秘书长崔秋立重点就学院多年来一直致力于中华传统文化教育与传承、大力推进人文素养教育课程化建设和全省高职高专优秀传统文化教育与传承研究会的筹备情况和下一步有关具体工作进行了专题汇报。

随后，刘欣堂副书记一行饶有兴趣的观看了学院校史展览馆，在听取了大家的汇报和介绍后，刘书记对学院几年来的建设和发展给予了高度评价，特别是对学院的卓越技师人才培养、未来工匠联盟、双学徒制试点、世界技能大赛成绩、全人培养等更是

备加赞赏。他还对学院长期以来踏踏实实做好和推进优秀传统文化教育进教材、进课堂，以及灵活多样的教学和考核形式提出了表扬。



他指出，全省高职高专优秀传统文化教育与传承研究会即将成立，山东劳动职业技术学院要在取得已有成绩的基础上更好地发挥

引领和带头作用，团结全省高职高专院校从事传统文化教育与传承发展的广大干部、教师和专家、学者，积极探讨全省高职高专传统文化教育与传承的理论和实践，研究新形势下高职高专学生的认知规律和教育教学规律，不断加强和改进全省高职高专传统文化教育与传承发展，为延续中华文脉，提升学生的优秀传统文化素养，建立文化自信提供理论支持、决策咨询、经验共享和工作研究指导。

曹体和书记表示，非常感谢省委高校工委领导对我院工作的肯定和信任，我们将不负重托和期望，全力支持研究会的各项工作，为全省高职高专优秀传统文化的教育与传承做出努力。